



\_\_\_\_\_ **ESTADO DE SÃO PAULO** \_\_\_\_\_

Itapetininga, 13 de setembro de 2013.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 54/2013**, Processo n.º **86/2013**. Conforme a solicitação da Secretaria Municipal de Obras e Serviços, fica retificado o edital, com a comunicação dos interessados que enviaram o comprovante de retirada de Edital, referente a **AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA MANUTENÇÃO DAS MÁQUINAS ROÇADEIRAS COSTAIS DO SETOR DE LIMPEZA PÚBLICA DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS)**, conforme o disposto abaixo:

1. A Senhora pregoeira comunica as licitantes interessadas no Pregão em epígrafe que **não será mais necessário a apresentação das amostras dos itens componentes do lote 01, sendo assim torna-se sem efeito os seguintes itens do edital: 06, 09.3, além do item 01 (condições e exigências) do anexo I do edital.**
2. **Tendo em vista a presente alteração, fica alterada a data de abertura do edital (pág. 02), conforme segue:**

**Onde se lê:**

“REABERTURA DO EDITAL DE PREGÃO (PRESENCIAL) N.º 54/2013

PROCESSO N.º 86/2013

TIPO DA LICITAÇÃO: MENOR PREÇO PELO LOTE

DATA DA REALIZAÇÃO: **dia 19.09.2013 às 09h00min**

LOCAL: **SALA DA CPL - II**

OBJETO: AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA MANUTENÇÃO DAS MÁQUINAS ROÇADEIRAS COSTAIS DO SETOR DE LIMPEZA PÚBLICA DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS).”

“A sessão de processamento do Pregão será realizada na data de **19 de setembro de 2013, às 09h00min**, na sala da Comissão Permanente de Licitações - **CPL - II**, localizada na Praça dos Três Poderes, n.º 1.000, em Itapetininga (SP), e será conduzida pelo Pregoeiro com o auxílio da Equipe de Apoio, designados nos autos do processo em epígrafe.”

**LEIA-SE:**

“REABERTURA DO EDITAL DE PREGÃO (PRESENCIAL) N.º 54/2013

PROCESSO N.º 86/2013

TIPO DA LICITAÇÃO: MENOR PREÇO PELO LOTE

DATA DA REALIZAÇÃO: **dia 04.10.2013 às 10h00min**

LOCAL: **SALA DA CPL - I**

OBJETO: AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA MANUTENÇÃO DAS MÁQUINAS ROÇADEIRAS COSTAIS DO SETOR DE LIMPEZA PÚBLICA DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS).”



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA**  
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS  
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos  
Praça dos Três Poderes, n.º: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545  
Tel. (15) 3376-9597 – Fax (15) 3273-1003

\_\_\_\_\_ **ESTADO DE SÃO PAULO** \_\_\_\_\_

“A sessão de processamento do Pregão será realizada na data de **04 de outubro de 2013**, às **10h00min**, na sala da **Comissão Permanente de Licitações - CPL - I**, localizada na Praça dos Três Poderes, n.º 1.000, em Itapetininga (SP), e será conduzida pelo Pregoeiro com o auxílio da Equipe de Apoio, designados nos autos do processo em epígrafe.”

**Ficam mantidas as demais disposições do edital.** A presente retificação está disponível no site: [www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao](http://www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao) no tópico de Pregão Presencial.

Sem mais, aproveito o ensejo para reiterar os meus votos de elevada estima e distinta consideração.

Itapetininga, 13 de setembro de 2013.

**JULIANA PEREIRA DE MORAIS**  
**PREGOEIRA**

Local: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2013.

Nome por Extenso: \_\_\_\_\_ RG. n.º: \_\_\_\_\_

**ASSINATURA/CARIMBO**

**FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTO  
ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9638 OU PELO E-MAIL: [pregao@itapetininga.sp.gov.br](mailto:pregao@itapetininga.sp.gov.br)**